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1 = In doua vase cu pereti termoizolatori, de volume V respectiv V,, se afla un gaz
Marks: ideal monoatomic in cantitatile v4 in primul vas si v in cel de-al doilea, la
01 temperaturile T4, respectiv T,. Se leaga vasele intre ele printr-un tub scurt si

subtire. Dupa realizarea echilibrului termic in cele doua vase se stabileste

presiunea
Choose one p=1T120
answer. a. g LR S

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.
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2 = O masa de gaz molecular triatomic cu masa molara p este incalzit pana la o
Marks: (€mperatura la care 0,3 din moleculele sale disociaza . Care este masa molara a

0/1 amestecului rezultat?
Choose one 14
29
answer. g, el
u
b. L6

7,

"

C. =

7,

d 4

7,

e 3

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

3= Un piston etans, care se poate misca fara frecari, imparte un cilindru orizontal in
Marks: doua compartimente cu raportul volumelor V4/V, = 3, continand gaze la aceeasi

0/1 temperatura si la aceeasi presiune p = 100 kPa. Care va fi diferenta de presiune
dintre compartimente daca deplasam pistonul la mijloc?

Choose one a. 200 kPa

answer. b. 200 Pa
c. 400 kPa
d. 100 kPa v
e. 100 Pa

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

4 = O cantitate de hidrogen (v) cu temperatura T4 se raceste izocor pana la o presiune

Marks: de k ori mai mica decat cea initiala. Apoi se destinde izobar. Ce lucru mecanic
0/1 efectueaza gazul, daca temperatura starii finale este aceeasi cu a starii initiale?
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5=

Marks:
0/1

6 =

Marks:
0/1

Choose one
answer.

~

L=VRT,;-
a. K+
472
L=vR,—=
b. I\
[=vr, =1
c. K
L=veT =
d. ’\'
AR Lk
e. k+1

Make comment or override grade

Incorrect

Marks for this submission: 0/1.

Un mol de gaz ideal monoatomic parcurge, in sens orar, in planul p-V, un proces
ciclic ABCD, format din doua izocore si doua izobare. Fie (V4, p1), coordonatele

celui mai apropiat punct al ciclului (punctul A) de originea planului p-V si AV,

respectiv Ap lungimile laturilor dreptunghiului ce reprezinta ciclul. Randamentul
maxim al acestui proces ciclic este:

Choose one
answer.

a.n=60%
b.n=90%
c.n=25%
d.n=40% v
e.n=80%

Make comment or override grade

Incorrect

Marks for this submission: 0/1.

Un gaz ideal sufera o transformare dupa legea p-V""=m, unde m este o constanta,

iar ne(0,1). La destindere, gazul:

Choose one
answer.

PHI2018: Clasa a X-a

a. isi mentine temperatura constanta

b. se incalzeste sau se raceste, functie de valoarea lui n

c. se incalzeste sau se raceste, functie de valoarea lui m

d. se incalzeste
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e. se raceste x

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

7 £ Initial, in eprubeta din figura de mai jos se gasesc vapori saturanti de apa si aer. Se

Marks: introduce eprubeta in apa pana cand lungimea portiunii de eprubeta aflata

0/1 deasupra apei este jumatate din lungimea eprubetei. Presiunea atmosferica este
Po- Se considera cunoscute |, a si p. Presiunea vaporilor saturanti este:

Choose one 2p,]
answer. al+2a =

(P~ pga)5+a)=pl
C. =

d. Nicio varianta nu este corecta

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

8 £ Intr-un cilindru orizontal, prevazut cu un piston mobil, se afla 0 masa m de oxigen la

Marks: €mperatura Tq. Se incalzeste cilindrul pana cand volumul ocupat de oxigen devine

0/1 V. Se cunosc: presiunea atmosferica py, masa molara y a oxigenului, caldura

http://stoner.phys.uaic.ro/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=24703 4/16



2/10/2018 PHI2018: Clasa a X-a

C,=—R

molara la presiune constanta pentru oxigen =~ 2 si constanta universala a
gazelor R. Ce caldura absoarbe oxigenul pentru a se incalzi in aceste conditii?

Choose one a.Q=0

answer. i - \
f i |
Q:T bV ——RT, |
b. = H 7y
3 \
0== pJ-ZRT,|
c. 21 e,
0=—(p/ ~RT,)
q. 2u
0=2| pV +ZRT|
e. 21 J7i

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

9 &  Volumul unui gaz ideal s-a redus cu %, printr-o transformare izoterma. In ce mod s-

Marks: @ modificat presiunea si cu ce procent?
01
Choose one a. a crescut cu 2f%

answer. £%

e (1]
b. a crescut cu 1= /70 v

_r
c.acrescutcu 177
d. a scazut cu %
f%

(1]
e. ascazutcu 1T S0

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

10 &t Un gazideal (m = const.) aflat intr-un vas cilindric orizontal, inchis cu un piston
Marks: mobil, fara frecare, isi mareste de 5 ori energia interna. Initial, pistonul se afla la
0/1 distanta L fata de baza cilindrului, iar in stare finala se afla la distanta:
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11

Marks:
0/1

12 «

Marks:
0/1

Choose one
answer.

a. 4L x

b. 6L x

c.3L x

d. 2L x

e. 5L v

Make comment or override grade

Incorrect

Marks for this submission: 0/1.

Se amesteca mase egale din doua gaze cu masele molare p4 si yo. Masa molara

medie a amestecului este:

Choose one
answer.

a.

b.

I

1+ 14
m=ph+ 1

& + [L,
ﬂ:fl !
Ay
5
= L& i
g A 1

mE

3444t

Make comment or override grade

Incorrect

Marks for this submission: 0/1.

Un gaz poliatomic cu volumul V4 = 1 | se dilata adiabatic pana intr-o stare in care

volumul devine V, = 8 | si presiunea p, = 10° Pa. Variatia energiei interne este:

Choose one
answer.

a.

b.

-2,4kJd ¢
2,4kJ

c. 4,8kJ x

d.

e.

0 x
-4,8kJ x
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13 =

Marks:
0/1

14 =

Marks:
0/1

PHI2018: Clasa a X-a

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

In graficul alaturat este reprezentata o transformare ciclica a unui gaz ideal (p —

densitatea gazului, p — presiunea). Care din afirmatiile de mai jos este adevarata:

2 A
1
0 P
Choose one a. Nici o afirmatie nu este corecta. x
answer. b.1— 2 —izoterma, 2 —» 3 —izobara, 3 — 1 —izocora

c.1 — 2-izobara, 2 —» 3 —izoterma, 3 — 1 —izocora x
d.1— 2 -izobara, 2 —» 3 —izocora, 3 — 1 —izoterma x

e.1— 2 —izoterma, 2 — 3 —izocora, 3 — 1 —izobara x

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

Variatia energiei interne a unui gaz ideal cu exponent adiabatic y este:

Choose one E_\T
answer. a Y

R 7
b, y+1

c. ¥~1 v
d. yRAT x
e. (y-1)VAT x

Make comment or override grade
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Incorrect

Marks for this submission: 0/1.

15 & Ciclul din figura alaturata este parcurs de un gaz ideal. Cunoscand ca T, = eTy, (e
Marks: reprezinta baza logaritmului natural, e = 2,71), randamentul motorului care ar

0/1 functiona dupa acest ciclu este:
] 2
P 1\ 5 .
\ \1{ iciab

PHI2018: Clasa a X-a

Choose one
answer.

a. n=1-1/(1+1/e)
b. n=0,27 x
c.n=1-1/(e-1) v
d. n=0,50

e. n=1-1/(e+1) x

Make comment or override grade

Incorrect

Marks for this submission: 0/1.

16 £ Intr-un vas cu volumul V = 103 m

Marks: unei pompe cu piston avand volumul V4= 9103 m

0/1

constanta, se extrage gaz din vas de n ori. Valoarea lui n este:

Choose one
answer.

presiunea in vas devine p = 10'5p0. Stiind ca temperatura gazului din vas ramane

a.5 v
b. 12
c.3
d. 10
e.7

Make comment or override grade

Incorrect

Marks for this submission: 0/1.
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3 se afla un gaz ideal la presiunea pg. Cu ajutorul

se scoate gaz pana cand
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17 £ Aerul aflat intr-un vas de volum constant V la presiune p4, este racit pierzand prin

Marks: racire caldura Q. Caldura molara izocora a aerului este C, = (5/2)R. La ce presiune

0/1 p, ajunge gazul dupa racire?

Choose one V- 2|Q|
answer. g TR v
byt
b 2
5p,V +2|Q|
P
C. _'J
p=p+ 29
o T
2|Q
Py =P T
e. Voo

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

18 4 Un mol de gaz ideal parcurge procesul liniar ACB, pentru care se cunosc
Marks: temperaturile absolute To=Tq, Tg=T3 precum si raportul lungimilor segmentelor CB

0/1 si CA, anume CB/CA=n. Expresia temperaturii absolute Tc=T, in functie de n, T4 si
T3 este:

Np

Choose one 'L+ T+ 2n|T,L
s 1 3 I3
answer. !
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~ ;;:Z; +7, + JF\E

b. H-:'+1|:
n'T +T, —2n(T.T.
I: o 1 3 _ 1*3
(r2+1)°
C.
n'T, =T+ 2nTT.
I:. o 1 3 _ 13
d ) (n+1)
T +T- +2n,fTT,
G
(n-1)
e.

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

19 « Un termometru cu mercur, etalonat gresit, introdus intr-un amestec de apa si

Marks: gheata, la presiune atmosferica normala, indica 10 °C, iar in vaporii apei care fierbe

0/1 la presiune atmosferica normala indica 130 °C. La temperatura reala de 20 °C,
termometrul etalonat gresit indica:

Choose one a. 30°C x
answer. b. 25°C

c. 34°C ¢
d. 14°C x
e. 10°C x

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

20 = Referitor la transformarea adiabatica, una din variantele de mai jos NU este
I?
Marks: corecta. Care este aceea”

01 (y=Cp/Cy))

h n L i —
Choose one q P I =ct.
answer.
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c PV =ct

d. TVt =¢t
vl

e P 17 =it v

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

21 £ O masa de oxigen, primind din exterior o cantitate de caldura, disociaza cu gradul
de disociere a. Caldura molara la presiune constanta a amestecului format din

Marks:

0/1 atomi si molecule nedisociate este:
Choose one ja+T R
answer. a. «+l 2

b_ a+1 .
[# 4 —1 R
L‘{'-_'-‘ .':'..

d. AL ¢
a+1 R

e_ .:'ﬂ +7 ?

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

22 £ Un gaz monoatomic este incalzit la presiune constanta. Care este procentul de
Marks: caldura furnizata ce contribuie la cresterea energiei interne si care este procentul
0/1 utilizat pentru efectuarea lucrului mecanic?

Choose one  a.AU=50%,L=50% »x
answer. b. AU =55% , L =55% x
c. AU =40%,L=60% v
d. AU =60%,L =40% »x
e. AU=60%,L=60% x

Make comment or override grade
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Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

23 £ Un volum V=100 cm?® de apa dintr-un pahar s-a evaporat in t=10 zile. Cate
Marks: Molecule s-au evaporat in medie pe secunda?
0/1

Choose one  a. 3,86 108 molecule/secunda v
answer. b. 3,86 10'5 molecule/secunda
c. 9,86 1070 molecule/secunda »
d. 8,86 102 molecule/secunda

e. 4,86 1076 molecule/secunda )

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

24 £ In procesul cvasistatic 1—2, energia interna U a unui gaz ideal monoatomic a
Marks: Ccrescut ca in figura, curba fiind un arc de parabola de forma U(V) = a-V2, a=const.
0/1 Relatia dintre caldura primita de gaz (Q45) si cresterea energiei interne AU45 in

acest proces este:

Choose one a. Qq2=(3/4)AU12
answer. b. Q12=(4/3)AUqo v

c. Q12=(3/5)AU12 x
d. Qq2=(7/3)AU12
e. Qq2=(5/3)AU12

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.
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25 & Legea procesului termodinamic 1—2 suferit de un gaz ideal, reprezentata in figura
de mai jos este:

Marks:
0/1
p F 3
.- //
A
p'_._ . ...,‘a,.a"r
l." H -
Vi 2V V
h n ! i = W
Choose one \:..,lp‘l--’_.l
answer. a. ap, A 2

b. Nicio varianta nu este corecta x

=2-LV -3
p v Py
C. 1
T =T+-:1' 4Vi-3VV,)
o U v
T, (2
T=—(p" —3pp)
e. Py

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

26 £ Prinincalzirea unui gaz de la T4 la T cu x Kelvin, volumul sau s-a triplat, in timp ce

Marks: presiunea s-a mentinut constanta. Valorile temperaturilor sunt:
0/1

Choose one a. T1=273-x/2; Tp=273+x/2 x
answer. b. T=273+x; Tp=273+2x x
C. T1=x/2 ; To=3x/2 «
d. orice valori care difera intre ele cu x x

e. T1=x; To=2x x

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.
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27 & Se dau raza Pamantului R si masa molara a apei y. Daca Ecuatorul terestru ar fi
inconjurat cu un lant ale carui zale sunt molecule de apa (considerate cubice),

Marks:
0 atunci volumul necesar de apa este dat de relatia:
Choose one V =2aR(ujpN, _|’§
answer. a. /
.V =27R(pN,/u )%
o V=27R|( ,:J_\i*,f,tz_lﬁ
|V =47R(ufpN, )

o V=47R( ufpN, _I’{

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

28 £ Un gazideal parcurge ciclul reprezentat in coordonate (T,p). Variatia densitatii

Marks: gazului cu temperatura este reprezentata prin graficul din figura:

0/1

W

Choose one
answer. oM

2-3 hiperboli echilater3

4
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I

L4

ﬂf‘V$
2
2-3 hiperbol3 echilater3

C. ! X
o
¥ 3
>
d ‘ v
o 2
W 1
=
T
e. X

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

29 O masam =3 g de gaz ideal se destinde izoterm de la pq = 2,7 atm la p, = 1 atm.

Marks: Viteza termica a moleculelor este de 1 km/s. Ce lucru mecanic efectueaza gazul?
0/1

Choose one a.30 kd x
answer. b. 2 kJ

c.100J x

d1kd v
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e. 200J

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

30 « La mijlocul unui tub cilindric orizontal, inchis la ambele capete, se afla o coloana de

Marks: Mercur cu densitatea p si lungimea h. Cele doua compartimente delimitate au

0/1 lungimea | si contin aer. Daca se inclina tubul la un unghi de 30° fata de orizontala
coloana de mercur se deplaseaza pe o distanta egala cu h. Care este presiunea
initiala a gazului din compartimentul stang al tubului?

Choose one 12
o
answer. 27

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.
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